

2024年1月

森昇、佩虞家庭

日本家書

親愛的眾教會，代禱者：平安！

在一年的開始，日本人喜歡大清早起來看日出，已表達對新的一年充滿活力和盼望。2024年的1月1日全國風和日麗，陽光普照，日出也非常壯麗；很多日本人早上擁到各廟宇參拜求福和平安。沒想到下午約四時多，在石川縣發生7級大地震，全日本沿岸地區發出海嘯警告。至今每日不斷有餘震，很多房屋倒塌；火災嚴重，約200棟房屋全燒、百多人失去生命。這天的晚上正是一家共用團年飯的時候；很多人為與家人團聚從遠處回家相聚。這一晚不單不能一起吃團年飯，還要一家男女老少穿著寒衣在街頭避難。在電視看到災情和災民的苦況，使我想起多年前3.11的東北9級大地震，當日也是風和日麗，沒想到下午突然發生大地震、海嘯和下雪。新年的第二天下午在羽田機場也發生撞機事件，數名機員為去救災不幸失去生命、全機被燒毀。**在新的一年面對突然臨到的災難提醒我們要作一個聰明人，將蓋在沙土上的房子(生命)蓋在永不動搖的磐石上(主耶穌)上(馬太7:24)。**

泉教會近況：

- 今年聖誕節最大的挑戰不是新冠病毒而是流感大爆發。雖然很多信徒和英文班學生輪流病倒，他們都能在各聖誕節聚會前康復，能參加各聚會感恩。我們三位同工蒙神保守不受感染，更賜我們力量主領各聚會分享寶貴的福音資訊感恩。**我們再次經歷禱告的力量、衷心多謝你們的禱告。**今年在各聚會有很多新朋友參加，求主賜各新朋友有飢渴慕義的心，在新的一年能繼續參加泉教會聚會、特別是兩位隣居高橋和八木橋家庭。

- 短期宣教士 Jocelyn 姊妹在1月28日完成年半的宣教體驗返回美國。求主帶領姊妹的前路。2023年在大學中接觸的凧小姐接受邀請參加聖誕崇拜，下午與我們一起共享午餐感恩。



聖誕節主日崇拜



聖誕節婦女聚會



「森」事分享：

感謝主的帶領和憐憫，明惠在12月的國家考試合格，正式可申請 PA 牌照。衷心多謝你們的禱告，求主帶領明惠的前路，存謙卑的心服侍主和有需要的病人。

敬 祝
新年蒙恩 主恩更深！

主僕
昇、佩虞

代禱事項：

1. 我們能跟進參加各聖誕節佈道會的英文班學生和朋友、求主賜他們渴慕真理的心：高橋、八木橋、松村、菅原、平山、早阪、田島、田名網、植月一家和大學生侃。
2. 短期宣教士 Jocelyn 姊妹回美國後生活的適應；求主帶領前路，人生的工作和事奉的方向。
3. 石河姊妹能堅守信仰帶領家人信主。最近因丈夫的反對，不固定參加主日崇拜。
4. 離開泉教會兩年多的慕道朋友一品川太太和 2 位兒子參加聖誕主日崇拜感恩。求主幫助他們繼續參加，早日得救。
5. 求主賜昇、佩虞健康的身心靈，每天跟主的帶領和靈命有突破。
6. 求主賜福每主日的信息預備；各英文班的福音信息，求主賜得救的人數。
7. 求主賜福信徒靈命成長、願意為主作見證、生命有突破。
8. 求主帶領長期同工和宣教士在仙台市和富穀市傳揚福音。
9. 求主憐憫石川縣地震的災民和日本人尋求認識真理和主的大愛。
10. 求主帶領明惠前路，早日找到工作。求主賜她智慧和愛心服侍人群。頌平在 2 月需要尋找新的地方居住，求主帶領和使用他在教會服侍年青人的事奉。

MERRY CHRISTMAS
HAPPY NEW YEAR 2024



すべての良いもの、完全なものは、光を造られた神から来るのです。聖書